

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Martina Zíková Datum: 19.5.2017
Autor: Šárka Jarošová	
Název práce: Současný pohled na molekulární varianty meduloblastomů	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
<p>Cílem práce je shrnout současný stav poznání ve výzkumu meduloblastomů, které jsou nejčastějším maligním nádorem centrálního nervového systému v dětském věku. Úkolem autorky bylo popsat jednotlivé molekulární varianty meduloblastomů a jim příslušející genové mutace.</p>	
Struktura (členění) práce:	
<p>Práce má standardní strukturu, obsahuje abstrakt, úvod, literární rešerši, krátký závěr a seznam použité literatury. Navíc pak obsahuje některá bioinformatická data vzniklá v laboratoři Buněčné diferenciaci Ústavu molekulární genetiky.</p>	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Literární zdroje jsou relevantní a dostatečné.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
<p>Formální úroveň práce je dobrá některé kapitoly jsou doplněny ilustrativními obrázky.</p>	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:	
<p>Cíle práce byly splněny, práci hodnotím pozitivně. Autorka se zorientovala v problematice, která není jednoduchá, a vytvořila přehled tématiky s použitím původní vědecké literatury v anglickém jazyce. Jedná se o práci, která splňuje požadavky, kladené na bakalářské práce.</p>	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněn)	
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	